

Dywity, dnia 13.02.2024 r.

Znak: RPR.042.7.2022 (18)

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy zapytania ofertowego znak: RPR.042.7.2022(11) na usługi w zakresie utworzenia, pozycjonowania, aktualizacji strony internetowej projektu w 2 językach (polskim i angielskim) zgodnie z opisem założeń technicznych strony informacyjnej w ramach realizacji zadania pn. Kompleksowa termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej w Bukwałdzie oraz Szkoły Podstawowej w Spręcowie na podstawie Umowy o dofinansowanie nr MFEOG.07.04.11-14-0121/21-00 z dnia 26.07.2022 r.

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania jak niżej:

Pytanie:

Czy dobrze doczytałem, że gotową stroną należałoby uruchomić do 40.04.2024r.? Czy termin zakończenia prac jest inny?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w zapytaniu ofertowym, przedmiotem zamówienia jest usługa utworzenia, pozycjonowania oraz aktualizacji strony internetowej projektu przez okres trwania projektu tj. do 30.04.2024 r. przy czym zgodnie z §3 ust 2 wzoru Umowy stanowiącego załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego *Wykonawca zobowiązuje się do przygotowania finalnego projektu graficznego (podgląd prac, konsultacje w trakcie), zakodowania i implementacji projektu graficznego (podgląd w środowisku testowym) oraz instalacji strony w środowisku docelowym w terminie 15 dni od momentu podpisania niniejszej Umowy. Po tym czasie Wykonawca zobowiązuje się do aktualizacji i pozycjonowania powstałej strony aż do zakończenia realizacji projektu o którym mowa w § 7. Po zakończeniu realizacji projektu tj. po 30.04.2024 r. Wykonawca zobowiązuje się do umożliwienia umieszczenia powstałej strony jako podstrony na portalu Gminy Dywity zamieszczonego pod adresem <https://gminadywity.pl/>.*

Pytanie:

Czy jest Pani w posiadaniu makiet i informacji, jak miałyby wyglądać pozostałe podstrony? Ponieważ w opisie założeń technicznych mamy przedstawioną jedynie makietę strony głównej.

Odpowiedź:

Szczegółowe informacje oraz wygląd i ilość podstron zostaną uzgodnione z wybranym Wykonawcą po podpisaniu Umowy.

Pytanie:

Na jakim serwerze ma być umieszczona i uruchomiona strona internetowa? Jeżeli na Państwa, czy są Państwo w posiadaniu wszelkich niezbędnych do uruchomienia dostępów?

Odpowiedź:

Strona internetowa zostanie umieszczona w środowisku docelowym na serwerze zewnętrznym hostingu -CyberFolks.

Pytanie:

O jakim okresie w temacie aktualizowania strony jest mowa? Pytam, bo nie mogłem się tego doczytać.

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w zapytaniu ofertowym, przedmiotem zamówienia jest usługa utworzenia, pozycjonowania oraz aktualizacji strony internetowej projektu przez okres trwania projektu tj. do 30.04.2024 r.

Pytanie:

Na jakie frazy strona miałby być pozycjonowana i przez jaki okres?

Odpowiedź:

Szczegóły dotyczące pozycjonowania strony zostaną uzgodnione po zawarciu Umowy z Wykonawcą. Usługa pozycjonowania oraz aktualizacji strony internetowej projektu zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia będzie przez okres trwania projektu tj. do 30.04.2024 r..

Pytanie:

Czy oferta ma uwzględnić również zamieszczenie materiałów na stronie? Jeżeli tak, o jakiej ilości materiałów mówimy i czy są Państwo w posiadaniu kompletu materiałów, które należałoby zamieścić?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (pkt. II.d.) w zapytaniu ofertowym *Strona będzie zawierać informacje dotyczące projektu wraz z dokumentacją zdjęciową i będzie regularnie aktualizowana o bieżące wiadomości związane z realizacją projektu dostarczone przez Zamawiającego*. Materiały i informacje będą przekazane Wykonawcy po podpisaniu Umowy. Zamawiający nie jest w stanie określić dokładnej ilości materiałów, które zostaną zamieszczone na stronie.

Z poważaniem

Z up. WÓJTA
Magdalena Iwanek
ZASTĘPCA WÓJTA

